
『いよいよ、後期がスタート！』                    校長  内田 法子 

新学期がスタートしました！大きな怪我や事故もなく、どの子も元気いっぱい、登校する姿を見てうれしく思

います。前期の終業式と後期の始業式は体育館で行いました。数か月ぶりに全員が体育館に集まったのです

が、しっかり話を聞くことができました。 

前期の終業式の後には、保健委員会と給食委員会の子供たち主催の「元気集会」が開催されました。劇やク

イズ、掲示物、写真映像などいろいろ工夫された内容で、見ている子供たちも楽しみながら「睡眠や朝ごはん

の大切さ」について学ぶことができました。特に小学校時代は体の成長が著しく、良い生活習慣を身に付けた

り、健康で丈夫な体を作ったりする大事な時期です。一人一人の子供たちが「元気集会」で学んだことを実践し

てくれることを願っています。 

さて、後期には新しい校歌や校章のお披露目の式典を行う予定です。毎日の学習のほかに校外学習や陸上

大会、学習発表会、球技大会、授業参観など、様々な行事が多く予定されています。 

「統合」という節目の年ですので、ほかの学校にはない行事が、この一年間はありますが、それぞれの行事

の中で「学校」と向き合い、「地域」を考える中で、愛校心や地域の方々への感謝の気持ちが育まれていくので

はないかと考えています。 

また、次の学年に上がることを意識しつつ、今、この学年でどのような力を身に付けさせることが望ましいか、

先生方は日々、試行錯誤をしながら子供たちと向き合っています。来年の春、スムーズに次の学年に進むこと

ができるよう、特にこれからの５か月は一人一人のやる気を大切にしつつ、学習面や生活面のサポートをして

いきたいと思います。もし、不安に感じることなどがございましたら、一緒に考えてまいりたいと思いますので、

どうぞ学校までお知らせください。 

今後も本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 
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◆１０月～１１月のスクールカウンセラー相談日について 

・１０月２７日（金）ＡＭ・１１月２日（木）ＰＭ・１０日（金）ＡＭ・１７日（金）ＡＭ・２４日（金）ＰＭ 

※ＡＭは8：3５～１２：０５、ＰＭは１２：５５～１６：００です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

◆学校給食費及び学校徴収金の口座振替について 

   １０月２５日（水）は給食費・学校徴収金の口座振替日です。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに、

必要な金額をご用意ください。口座からの引き落としができない場合、１１月１５日（水）に再振替を行います。

再振替でも引き落としができない場合、金融機関等で支払いとなりますので、ご注意ください。学校給食費

に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴収金に関する

お問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

◆すぐーるの活用について  

千葉市立学校では、学校･家庭間連絡システム「すぐーる」を導入しています。保護者の方から学校へ遅

刻・欠席の連絡ができる機能をご活用いただいていますが、原則午前８時までにご連絡をお願いいたしま

す。また、学校からメッセージを送信する機能や学校からのアンケートに回答できる機能を活用していますが、

学校より送信したメッセージを確認していない方がいらっしゃいます。大事なメッセージやアンケートにな

りますので、必ず確認をしていただけると助かります。今後は学校からのお知らせ(学年だよりやお便り

等)の送信を増やすことを検討しています。その第１弾として、毎日の「学校の給食」を紹介していく予定で

す。（給食の写真につきましては、行事等で配信できないこともあります。） 

◆学生ボランティアさん２名いらっしゃいました 

１０月から学生ボランティアとして、     さんと     さんの２名がいらっしゃいました。主に特別支援

学級のにじの木学級の補助を中心に、幅広く子供たちと関わります。毎週火曜日に学校に来てくださいます。

よろしくお願いいたします。 

◆放課後子ども教室（花島小わくわくキャンパス）が始まりました！ 

コロナ渦でしばらく活動をひかえていた、花島小わくわくキャンパスが今 

年度、花見川第三小学校と花島小学校の統合を機に、活動を再開すること 

になりました。しかしながら、次年度より子どもルームと放課後子ども教室 

が融合した形の「アフタースクール」が開始となるため、今年度が最後の一 

年となります。９月２８日（木）に花見川第三小学校の時からお世話になって 

いる地域協力者の   様をお招きして、体育館にて「新聞紙でパラバルー 

ン」で楽しみました。この後も２月まで５回予定されています。 

◆千葉市教育研究会（市教研）の研究授業が本校で展開されました！ 

   １０月１７日（火）に本校において、千葉市教育研究会（市教研）の研究授業がありました。国語部会の５年２

組担任の    先生の授業と理科部会の３年１組担任の    先生の授業です。千葉市内の多くの学校の

先生方や講師の方からは、子供たちが意欲的に学ぶ姿がすばらしかった、提案性のある授業だったとお褒

めの言葉をいただきました。 
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